



都知道买车不是买白菜,但是前两天,杭州张女士真的用白菜价“买到”一辆车,她花了17.3元购得一辆二手宝马3系轿车。然而事情远没有她想得那么简单。

网上标价12.5元的二手宝马车。

17.3元!白菜价购宝马车? 卖方竟说她“脑子不太好”

白菜价买到二手宝马车

5月9日,张女士在一家带有“宝驿”字样的微店上发现一辆二手宝马3系轿车,标价17.3元。考虑到很多网商都会推出限时限量抢购的活动,就信以为真成功下单,并支付了17.3元的购车款,系统提示付款成功。

几天后,因为不见卖家来电沟通提车事宜,张女士主动致电卖家,但被告知:是操作失误,价格标错了!随后,张女士在开吧APP维权版块投诉。张女士说,本来如果对方态度好一点,解释清楚,这事儿也就罢了,但没想到对方态度不好,还出言不逊,说“你脑子不太好”,张女士很委屈:“这又不是我的错”。

【调查】 卖家为杭州宝马4S店员工

记者拨通了张女士提供的照片上的电话,对方是一位男士,称自己是杭州某宝马4S店的员工,但这家微店是他自己的,和所在单位无关。对于17.3元标价事件,他一再称是失误,不是有意标成那样的。

为了进一步了解真相,记者关注了某微店公众号,并查询到了位于台州的一家宝马微店,巧合的是这家微店的名称也带有“宝驿”字样。然后,让人惊讶的事情发生了!

商品信息显示,一辆2009年6月上牌的宝马320,标价只有12.5元!!马上下单、付款,购买成功!

记者马上拨通了卖家的电话,

而他居然是这么说的:12块5,没有吧!这是12万5。12块5我不可能卖的,12块5你去哪里买啊!付款成功啦?我都没有绑定卡,付款成功了!我退给你啊!这个是我自己开的,不是我公司的,我只是公司里的员工!

这位卖家自称也是台州某宝马4S店的员工,而这个价格,居然又是标!错!了!

【律师】 看是有意还是过失

对于张女士和记者的经历,凌斌律师表示,如果卖家仅仅是标错数字,那就是一种失误;如果是故意以低价为诱饵,诱使消费者关注并购买其他的商品,就涉嫌价格欺诈。关键要看卖家的主观心态是故意还是过失。如果是故意,消费者可以向工商部门或者物价部门投诉。

■来源于钱江晚报 微信号 qianjiangwanbao



关注三湘都市报微信看E报。



【车型】宝马 2011款 320i时尚型
¥17.30

交易详情 微信支付
支付成功

微店
¥17.30

商品	商品
交易时间	2016-05-09 19:12:40
支付方式	零钱
交易单号	4003272001201605095677014973

张女士17.3元买宝马支付成功。

二手车买卖五大陷阱 低价诱饵别当真

● 营运车当非营运车卖

有的车主买进的二手车刚开了半年,年检时却被通知车辆已达到报废年限,需强制报废,理由是此车为营运车辆,这可让车主苦不堪言。不管是“营运”车还是“营转非”车,车价要比非营运类车辆低一半,不少黄牛将营运车“低价收高价卖”,牟取中间差价。购买二手车时,车主务必要查看车辆的使用属性。

● 黑车当手续齐全车卖

黑车多指盗抢车辆,车主在不知情的情况下购车只需要归还车辆即可,不必承担刑事责任;但如果明知是盗抢车辆依然购买,那么归还车辆后还需承担相应的民事甚至刑事责任。鉴别黑车最重要的还是看车辆手续,检查发动机、VIN码与所附手续是否一致,且需认真核对手续的真实性。

● 网上超低价出售

在网上超低价出售的二手车往往不是盗抢车辆,就是为骗取购车定金撒下的诱饵。多数是骗子为了骗取定金而抛到网上的诱饵。车主切忌信以为真,不可随意向陌生人交付全部车款,以防付定金后骗子跑路。

● 重大事故车当好车卖

重大事故车翻新之后继续流通,在传统二手车场并不少见。这类车辆虽然很便宜,但往往存在严重的安全隐患。翻新后的事故车仅凭肉眼很难区分开来,车主购车前应想尽一切办法摸清车辆的维修保养记录。当然,对于日常常见的小刮蹭或者轻微追尾造成的漆面、钣金损伤等“皮外伤”,只要不是内伤,车主大可不必惊慌。

● 调表车当里程少的车卖

二手车“返春术”一直充斥着二手车市场,从车贩子手里购买二手车时,大可不必听信仪表盘显示的里程数,关键还是看车辆本身的真实使用状况。里程表并非判断车况优劣的唯一标准,车主要根据车辆外观、车龄、使用情况、损耗程度等因素综合估价,避免高价买到调表车。

■来源于第一车网